

Digital Compliance by Design & Legaltech 2024 program

Regisztráció

Digitális gazdaság: „ÖN ITT ÁLL”

A digitális gazdaság olyan új kérdéseket vet fel, amelyeknek értékelése új kihívásokat jelent a hatóságok számára is, így az innovatív megoldások alkalmazása a szellemi tulajdon körét érintő megfelelési elvárásokat is új dimenzióba helyezte. A gyorsan változó piaci körülmények önmagukban is a vállalati alkalmazkodás motorjának tekinthetők, a digitális transzformáció nyomán beindult uniós és hazai jogi-szabályozási hullám a vállalati megfelelési rendszerektől is valós idejű válaszokat vár el. Hogy néz ki a megfelelés az innovatív technológiákkal, így különösen a mesterséges intelligenciával szemben támasztott üzleti várakozások tükrében?

08:55 - 09:00 Köszöntés és előszó

Előadó:

Tóth Kata, konferencia projektvezető, Portfolio Csoport

09:00 - 09:30 A digitális gazdaság kihívásai a hatóság szemszögéből

Előadó:

dr. Lábod Péter, jogi, nemzetközi és innovációs ügyekért felelős elnökhelyettes, Szellemi Tulajdon Nemzeti Hivatala

09:30 - 10:00 A digitális gazdaság kihívásai a vállalati megfelelés szemszögéből

Előadó:

dr. Csömör Magdolna, csoportszintű szabályozási vezető, 4IG - a Hírközlési Érdekegyeztető Tanács elnöke

10:00 - 10:35 Fireside chat dr. Tilesch Györggyel: Vállalati MI mint innováció és megfelelés: hol itt az ellentét?

Moderátor: **dr. Megyeri Andrea**, innovációs és tartalomfejlesztési igazgató, Wolters Kluwer Hungary

Előadó:

dr. Tilesch György, elnök, PHI INSTITUTE for Augmented Intelligence

10:35 - 10:50 netPORT for Digital Economy: Navigáljunk együtt!

Moderátor: **dr. Firniksz Judit**, kutató, a Wolters Kluwer Hungary által felkért tudományos tanácsadó, PPKE Versenyjogi Kutatóközpont

Beszélgetés résztvevői:

Cseh Balázs, igazgatóhelyettes, Technology Product Management - Legal&Regulatory, Wolters Kluwer Hungary

dr. Megyeri Andrea, innovációs és tartalomfejlesztési igazgató, Wolters Kluwer Hungary

Kávészünet & Networking

Lépéskényszerben - megfelelési kihívások: Webdesign és marketingtechnológiák

A webdizájnerek számára megkerülhetetlen változás, hogy 2025. június 28-án hatályba lépnek az e-akadálymentességi elvárások a leggyakoribb és legfontosabb digitális szolgáltatások és digitális termékek vonatkozásában. Az online világban történő egyenlő esélyű eligazodás és információhozzáférés azonban nemcsak a látási vagy hallási problémákkal, illetve az értelmi, neurológiai vagy fizikai fogyatékoságokkal élőket érinti. Az akadálymentesített web hozzájárulhat a vállalkozás általános versenyképességének növeléséhez is, hiszen számos más olyan fogyasztói csoportot is találhatunk, akik szintén profitálhatnak az előrelátóan megtervezett internet felületek előnyeiből. Egy jól megtervezett és akadálymentes webes portálra olyan kapuként tekinthetünk a digitális gazdaságban, amelyen könnyen és biztonságosan léphet be a felhasználó, és így a működtető versenyképességét is növeli.

A digitális térben az új technológiák hatására a fogyasztókkal szembeni kereskedelmi kommunikáció teljes átalakuláson ment át - a marketing területén ezért olyan teljesen új kérdések kerültek előtérbe, mint például a rangsorolás vagy a sötét minták. A változások nyomán a Bizottság 2024-ben tervezi

elvégezni értékelő vizsgálatát az EU fogyasztói szabályozásának alkalmazásáról a digitális térben tanúsított tisztességes bánásmódról (Digital Fairness). Ez az alkalmazási vizsgálat áttekinti, hogy a meglévő uniós szabályok mennyire megfelelőek az olyan fogyasztóvédelmi kérdésekkel kapcsolatban, mint például az online fogyasztók sebezhetősége, a sötét minták, a személyre szabási gyakorlatok, az influencers marketing és az előfizetői szerződések.

11:20 - 12:00 Panelbeszélgetés: Új elvárások a webdizájn terén 2025 júniusától

Moderátor: **dr. Firniksz Judit**, kutató, a Wolters Kluwer Hungary által felkért tudományos tanácsadó, PPKE Versenyjogi Kutatóközpont

Beszélgetés résztvevői:

Kállai Gábor, technológiai innovációért felelős igazgató, Shiwaforce

dr. Tóth Péter, ügyvéd, Legal Engineer, OPL gunnercooke

dr. Velegi Dorottya, megbízott szakmai vezető, Magyar Vakok és Gyengénlátók Országos Szövetsége, PhD hallgató, Pázmány Péter Katolikus Egyetem

12:00 - 12:40 Panelbeszélgetés: Martech & Digital Fairness - innovatív technológiák a marketingben

Moderátor: **Prof. dr. Gellén Klára**, intézetvezető egyetemi tanár, oktatási rektorhelyettes, Szegedi Tudományegyetem, Üzleti Jogi Intézet

Beszélgetés résztvevői:

dr. Cs. Tóth Lilla, ügyvéd, Profession.hu

dr. Domokos Márton, ügyvéd, CMS

Huszics György, ügyvezető igazgató, CRANE, CARBON.CRANE, DIMSZ - az Adatvezérelt Marketing Szövetség elnöke

Ebédszünet

Lépéskényszerben - megfelelési kihívások: Adatgazdaság és kiberbiztonság

A B2B adatáramlás kapcsán nagyon sok a bizonytalanság, ami nem kis részben az adatvédelmi és szerzői jogi jogszabályok új értelmezési kérdéseiből adódik. Az is egyértelmű, hogy az adat-értékláncban a viszonyokat rendezni kell, és új szereplők is megjelennek, mint például az adat-brókerek. Az AI Act és a Data Act új szabályaira is figyelemmel fontos ezért a vállalati adatmegosztás,

adatkereskedelem terén arra fókuszálni milyen szempontokra kell a jogszerűség érdekében az eladói és/vagy vevői oldalon odafigyelni adatkereskedelmi tranzakciók esetén. Az adat-értéklánra ugyanakkor a tanító-, tesztadatok stb. révén ráépül a mesterségesintelligencia-értéklánc is, és a problémák ide is tovagyűrűznek: az adatértékesítés, -megosztás bizonytalanságból adódó tranzakciós költséget növelő hatásai itt is megjelennek, és sok esetben az adatmegosztási tranzakciót, az arra épülő fejlesztést, innovációt meghiúsító tényezőként merülnek fel.

A NIS2 nem fogalmaz meg olyan elvárásokat, amelyeknek egy cégnek a saját érdekében ne kellene eleve megfelelnie. A kiberbiztonsági jogi környezet átfogó változása rámutat, hogy a kibertámadások kockázata egyre növekszik, ma már nem az a kérdés, hogy egy ilyen incidens megtörténik-e, hanem az, hogy mikor.

A támadás nemcsak a nagyvállalatokat érintheti, hanem a kibervédelemmel kevésbé foglalkozó kis- és közepes vállalkozásokat is. Ennek kapcsán fontos új eleme a NIS2-nek, hogy az érintett vállalatoknak már nemcsak a saját rendszereik védelmét kell biztosítaniuk, hanem beszállítóik rendszereit is, így a kiberbiztonsági értéklánc is új értékelési szempontokkal bővül.

13:30 - 13:45 Papírmentes iroda: jogi és technológiai feltételek

Előadó:

dr. Lovas Lilla, vezető jogtanácsos, Microsec

13:45 - 14:25 Panelbeszélgetés: Adatgazdaság - ott az adat, hogyan lehet jogszerűen monetizálni?

Moderátor: **dr. Firniksz Judit**, kutató, a Wolters Kluwer Hungary által felkért tudományos tanácsadó, PPKE Versenyjogi Kutatóközpont

Beszélgetés résztvevői:

Abszinger Péter, Global Head of Azure Cloud Management, DEKRA

Bereczki Tamás CISM, CRISC, CIPP/E., ügyvéd, partner, Provaris

dr. Zódi Zsolt, Legaltech projectvezető, Eötvös József Kutatóközpont, Nemzeti Köszolgálati Egyetem

14:25 - 15:05 Panelbeszélgetés: A kiberbiztonság szabályozási környezetének változása

Moderátor: **Varga Gábor**, mesterséges intelligencia és innovációs szakértő

Beszélgetés résztvevői:

dr. Répás József, Kutatás fejlesztés üzletág, Alverad Technology Focus - Magyar Kiberbiztonsági Klaszter

dr. Varga Zoltán, Regional Head of HR, General Affairs & Legal Compliance, Magyar Suzuki

dr. Vári Csaba CIPP/E, CIPM, ügyvéd, Baker McKenzie

15:05 - 15:25 Artemisz Protokoll: hogyan szelidítsük meg az MI, az oktatási és a magas kockázatú technológiák vadonát?

Előadó:

Theodore Sebastian Boone, Of Counsel, Dentons and Member of the Faculty, Corvinus University; former President American Chamber of Commerce in Hungary, Dentons Budapest and Corvinus University of Budapest School of Business

15:25 - 15:30 netPORT Kocsma invitáló: Navigáljunk együtt!

Előadó:

Kézdi Katalin, ügyvezető igazgató, Wolters Kluwer Hungary

netPORT KOCSMA: Navigáljunk együtt! Az üzlet, a technológia és a jog rendhagyó találkozása finger food mellett

A netPORT Kocsma új formát ad a szakmai networkingnek. Felismerve, hogy csak együtt navigálva tudunk eligazodni a szabályozás tengerén, rendhagyó (és reményeink szerint ugyanakkor hagyományteremtő) lehetőséget szeretnénk biztosítani a több szakmai területet érintő közvetlen párbeszédnek. Ezáltal a netPORT kezdeményezés célja, hogy egyfajta kikötőt biztosítson, ahol a legkülönbözőbb irányokból érkező szakemberek futhatnak össze.

A Béke Hotel nyújtotta környezet előnyeit kihasználva, egy kikötői kocsma kötetlen hangulatát kölcsönözzük a záróeseménynek, ahol a hajósok érkezés után és indulás előtt találkozhatnak és néhány finom falat mellett megbeszélhetik tapasztalataikat és kérdéseiket.

A szekciók szakértői törzsasztalaiknál várják a résztvevőket, hogy a bennük felmerülő szabályozási kérdéseket megvitassák. Természetesen ugyanakkor az egyes megfelelési kérdések mellett arra is különös hangsúly kerül, miként alakulnak át a jogi piacok a technológiai és technológiaalapú szabályozás kapcsán és ennek fényében mit jelent a verseny és versenyképesség a jogi szolgáltatások terén. Hogyan lehet biztonságosan, ugyanakkor hatékonyan alkalmazni a legaltech eszközöket, kezelni a folyamatokat, implementálni a megfelelési elvárásokat, és milyen hatása van ennek a szélesen értelmezett jogi szolgáltatók versenyképességére.